

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: Fakulta stavební

Obor studia: Inženýrství životního prostředí

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magistr

## Zahraniční škola

Země: Thajsko

Název zahraniční školy: SIIT

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: -

Jméno koordinátora zahraniční školy: Chonticha

E-mail koordinátora zahraniční školy: [chonticha@siit.tu.ac.th](mailto:chonticha@siit.tu.ac.th)

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <http://www.siit.tu.ac.th>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2023/2024

Začátek pobytu: srpen 2023

Konec pobytu: prosinec 2023

Délka pobytu v měsících: 4,5

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?:

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole(uveďte odkaz na web)?:

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: motivační dopis, doporučení od vyučujícího, registrační formuláře

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: vše se posílá přes email koordinátorovi zahraniční univerzity

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : studijní plán, potvrzení o zapsání do dalšího semestru

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : zvací dopis

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : ano, existuje na to webová stránka a všechny dokumenty se nahrávají online přes tuto stránku

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : využila jsem cestovní pojištění na rok od ISIC – cena: cca 4000 Kč, pro vízum si musíte pojištění sjednat

Potřeboval/a jste nějaké očkování? : Nepotřebovala, ale očkovala jsem se na břišní tyfus a žloutenku typu B

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : 28 000 Kč, ale letěla jsem dobrou leteckou společností Qatar airways

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : doklady a hotovost v hodnotě 20 000 Kč

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : Z letiště mě odvezli mí buddies přidělení zahraniční univerzitou

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? : ne

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : kurzy se dají měnit během prvních 2 týdnů, většinou se to řeší s koordinátorem

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : soil mechanics laboratory

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : Způsob výuky je mírně jiný než na naší univerzitě, na zahraniční univerzitě se hodiny nedělí na přednášky a cvičení. Jsou předměty, kde se pouze přednáší a předměty, kde se přednáší a po té se pracuje na nějaké skupinové práci nebo nějakém cvičení. Takže je potřeba chodit na všechny hodiny. Výsledná známka se skládá ze známky z průběžného testu, práce v hodině, docházky a ze závěrečného testu. Takže je jednodušší projít předmětem na zahraniční univerzitě.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : naše škola je určitě velmi náročnější co se týče požadavků

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : Vše bylo vždy zasláno učiteli přes email nebo pověšeno na webové stránky.

Jaká je vybavenost kampusu? : kampus je velmi velký a najdete tam vše – sportovní hřiště, posilovna, basketbalové hřiště, bazén, knihovny, kavárny, restaurace, ..

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : přístup na internet je po celé škole, je dobré mít svůj vlastní notebook nebo tablet, tisk a kopírování je hned u školy za levno

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : ano, pořádá

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : ano

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? : ACCOMPARK, je to hned blízko kampusu a pobývala zde většina výměnných studentů

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. : cca 6000 Kč

Popište ubytování a vysvětlíte, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : Je to něco jako kolej, ale ubytování je velmi hezké. Máte k dispozici postel, skříň, psací stůl, lednici, vlastní koupelnu a i televizi. Připojení na internet bylo součástí ubytování. Ubytovat se můžete téměř vždy. Areál hlídají hlídači 24/7. Hned u

ubytování je nonstop 7/11, kde si můžete zakoupit základní kosmetiku, hygienické potřeby a jídlo.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : Stačí měsíc dopředu.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? : V blízkosti je mnoho restaurací, ale většinou jsme si chodili nedaleko na večerní trh pro jídlo a jedli ho v areálu ubytování.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : jídlo na trhu od 20 – 50 Kč, v normálních podnicích obdobně, v lepších podnicích 100 Kč

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : jezdí zde autobusy většinou za 10 Kč za jízdu, pěšky se dostanete pro vše potřebné k životu, bolt stojí kolem 5 Kč za kilometr

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Po příjezdu je dobré si zařídit sim kartu a bankovní účet

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? : ne

Pracoval/a jste během studia? : ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? : nevím

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). :

Do školního bazénu a fitka byl vstup pro studenty zdarma.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? : stipendium od EU, rodiče

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? : 20 000 Kč

a) z toho stravování: 3 000 Kč

b) z toho ubytování: 6 000 Kč

c) z toho na cestování a volný čas: 11 000 Kč

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 65%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : měsíčně 13 000 Kč

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : založte si thajský bankovní účet, platí se tam přes qr kód snad úplně vše, velmi toho využijete

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? : ne

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? : 36

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? : 36

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány (povinné, povinně volitelné, volitelné)? : povinné i povinně volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? :  
vše proběhlo v pořádku

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : studijní výsledky  
ze zahraniční univerzity, doklad o délce studia na zahraniční univerzitě, uznání studijních  
výsledků na naší univerzitě

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: Bylo zajímavé vidět jiný způsob studia, než je prováděn u nás. Využívali se více moderní techniky. Nicméně co se týče nějakého posunu, si myslím, že mi moc zahraniční univerzita neposkytla. Určitě jsou tam předměty, které se u nás nevyučují, na druhou stranu rozsáhlost je na naší univerzitě větší a problematika je vysvětlována lépe.

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: Z osobního hlediska mě tento pobyt velmi posunul, bylo to jedno z mých nejlepších období mého života. Rozhodně můžu pouze jen doporučit každému.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: vše bylo dostatečné

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) :  
měli jsme skvělou koordinátorku, která nás vždy o všem s předstihem informovala. Informace  
byly srozumitelné a velmi spořádané.

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : Určitě.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : Vodu z kohoutku

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. : Pro jakékoliv informace a fotografie mě můžete kontaktovat  
na mém instagramu – zuza.do